



## **Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о халатности в Республике Татарстан**



Сегодня в средствах массовой информации было опубликовано открытое письмо от многолетних семей одного из районов города Набережны Челны Республики Татарстан к Председателю Следственного комитета Российской Федерации. В письме граждане обратились с просьбой принять безотлагательные меры реагирования, утверждая, что местные власти препятствуют организации транспортного сообщения в районе и намеренно не исполняют решение суда. Таким образом, по мнению жителей района, нарушаются их права и законные интересы.

Ранее по данному факту по обращению граждан следственными органами СУ СК России по Республике Татарстан была организована доследственная проверка. Сегодня по результатам проверки было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил руководству СУ СК России по Республике Татарстан тщательно разобраться во всех обстоятельствах произошедшего и доложить о ходе и результатах расследования уголовного дела.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1537950>